P
AGA

MATEMATICA
20 ANO SETEMBRO 1

6% CREDE

01) Na reta numérica abaixo, M e N
representam numeros inteiros.

L}

Os numeros correspondentes a M e N, séo,
respectivamente,

(A)-3ed.
(B) -3 e 6.
(C)-6e4.
(D)-6¢€6.
(E) -8 e 8.

02) Helena vende sanduiches naturais na
cantina da escola e, devido ao aumento de
custos, teve que reajustar 0s precos em 6%.
Calcule qual sera o novo pre¢co de um
sanduiche que custava antes do aumento R$
2,50.

(A) R$ 2,45

(B) R$ 2,55

(C) R$ 2,56

(D) R$ 2,65

(E) R$ 2,75

03) Na feira, um queijo branco foi dividido em 4
partes iguais. A quarta parte do queijo custa R$
2,00. Quanto se pagaria por metade desse
queijo?

(A) R$ 3,00

(B) R$ 4,00

(C) R$ 6,00

(D) R$ 8,00

(E) R$ 9,00

04) Os pontos P(2,5) e Q(1,3) pertencem a
reta s.
Qual é a equacao dessa reta s?

05) Considere as relagdes entre:

I. 0 tempo necessario para encher um tanque de
dguae a

vazao da torneira.

II. um prémio de loteria € o nUmero de ganhadores.
[ll. o nUmero de palavras digitadas por minuto e o
tempo

de digitacdo de uma pagina.

IV. as medidas dos lados de um quadrado e seu
perimetro.

Podemos afirmar que:

(A) Todas as relagdes séo inversamente
proporcionais.

(B) Apenas em | a relacdo é inversamente
proporcional.

(C) Apenas em lll e IV as relagbes sao diretamente
proporcionais.

(D) Apenas as relages I, 1l e Il sdo inversamente
proporcionais.

(E) Todas as relagbes séo diretamente
proporcionais.

06) Considere a ficha biométrica de Julia:

FICHA DE CONTROLE DE PESO

Nome: Julia Rodrigues Idade: 25 anos

Altura: 1,62 metro

Peso anterior: 56,8 quiles Peso atual: 56,1 quilos

Ganho/Perda: - 700 gramas

Observando os nimeros presentes nessa ficha,
foram feitas as seguintes afirmacdes:

I. Todos os niumeros pertencem ao conjunto dos
ndameros naturais.

II. Apenas o numero 25 ndo pertence ao conjunto
dos numeros racionais.

[ll. Apenas os numeros - 700 e 25 pertencem ao
conjunto dos nimeros inteiros.

IV. Todos os numeros pertencem ao conjunto dos
ndmeros racionais.

(A)y=5x-2 ~ . . ~
(B)y =X+ 2 S&o verdadeiras apenas as afirmacoes:
(C)y=3x—1 (A)lell.
D)y =2x+1 (B) Il e lll.
B v = a4y + 3 (C)lle V.
(B)y = 4x (D) el
(E) eIV
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07) O custo de produgdo de uma pequena empresa
€ composto por um valor fixo de R$ 1.500,00 mais
R$ 10,00 por pega fabricada. O numero x de pecas
fabricadas quando o custo é de R$ 3.200,00 é

(A) 470.

(B) 150.

(C) 160.

(D) 170.

(E) 320.

08) Sabe-se que, sob um certo angulo de subida a
altura Y atingida por um baldo em metros, em
funcao do tempo X em segundo é dada por Y =
—2x% +20x. O Unico gréfico que podera
representar a funcéo dada é:

Ay #Y (B) Y

N
L
>
v
>

(C) AY o) TY

(E) 4y

v
>

09) O lucro de uma empresa € dado pela
funcao f(x) = 36 x — 3x?, expressa em milhares
de reais, em gue x é o numero de seus
funcionarios.

O numero de funcionarios que torna o lucro maximo
é:

(A) 4.

(B) 6.

(C) 8.

(D) 9.

(E) 12.

10) Observe o grafico abaixo.

Y 4
\

/ 2\3 4 5 X

O grafico representa o sistema

y=x-1
M){y:—2x+7
y=—-2X+5
m){y:x—l
y=—X+3
(C){y=2x—7
y=2X-5
(D){yzx—l

11) Qual o termo geral da Progresséo Aritmética -
15,-9,-3, 3, ....... ?

(A)a,=-15+(n+1).6

B)a,=+15+(n- 1).3

(©a,=-15+(n- 1).6

(D)a,=—15+(n+1).3

(D)a,=—15+(n—-1).3

12) Um jovem gosta de se vestir com calga jeans e
camiseta diariamente. Para ndo repetir um mesmo
conjunto de calca e camiseta em cada um dos 20
dias de aulas de um més, ele precisara contar, no
minimo, com um numero de pegas (cal¢ca mais
camiseta) igual a:

(A) 20.

(B) 15.

(C) 10.

(D) 9.

(E) 8.

CREDE
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13) Uma determinada fungéo f(x) tem o gréfico
representado abaixo. A respeito dessa fungéo f(x) é
correto afirmar que a fungéo:

&

Y

v

(A) € sempre crescente parax <0

(B) é positiva para todo x > 0

(C) tem apenas duas raizes reais

(D) € negativa para todo x > 0

(E) é crescente no intervalo — 4<x<-2

14) Aline marcou no plano cartesiano abaixo
quatro pontos.

y]h
P :
Nl
4 -3 2 -1 1 2 3 4 : x
....................... PRI b TERREARY T SERED
Y I
5 M Q:
=31 ; !
I S S S S -

Os pontos que possuem as coordenadas (3, —
2) e (-2, 1) sao, respectivamente

(A) QeN.

(B)Ne Q.

(C)MeQ.

(D) Qe M.

(E) Pe M.

CREDE

2° ANO

15) Juliano tem uma rede de padarias formada por
cinco lojas distintas, todas do mesmo porte. Nos
ultimos trés meses, o faturamento das lojas foi o
seguinte:

FATURAMENTO DAS LOJAS DA REDE

Faturamento (em milhares de rezis)

laneira Fevereiro I Marco
120
a8
100
1] 88 gﬂ
80 80
&0 75 78
720 0
B0 -
40
32
25
0
loja | Loja Il Loja |1l Loja IV Loja V

Diante desses dados e com a intencdo de aumentar
as vendas e detectar eventuais falhas, Juliano
decidiu ficar mais presente na Loja IV, no decorrer
do més de abiril.

Uma possivel justificativa para a escolha da Loja IV
€ que ela foi:

(A) a que apresentou o maior faturamento apenas
no més de marco.

(B) a que teve o menor faturamento em todos os
meses pesquisados.

(C) a tnica loja com queda de faturamento em dois
meses subsequentes.

(D) a unica loja com faturamento mensal médio
acima de R$ 50.000,00.

(E) a unica loja com faturamento mensal médio
abaixo de R$ 50.000,00.

16) Os lados do retangulo da figura, de area 48,
foram divididos em partes iguais pelos pontos
assinalados.

A area do quadrilatero destacado é:

(A) 32 .
(B) 24
(C) 20 o
(D) 16
(E) 22
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17) Afigura abaixo mostra a escada de
acesso a casa de Ricardo. O corriméo dessa
escada esta representado pelo segmento de
reta RS que é paralelo ao segmento PQ.

O comprimento do corrimao dessa escada, em
metros, mede aproximadamente

(A) 7
(B) 8 S
(C) 10
(D) 24 P
(E) 52

4m

18) Durante um processo de avaliacao dos
vereadores, um pesquisador utilizou os seguintes
critérios, usando sempre notas numa escala de
zero a 10:

Quesito Peso
Projetos de lei apresentados 4
Presenga em comissdes 7
Presenca nas votacies nominais 5
Fidelidade partidaria 10

O vereador Jerbnimo obteve nos trés primeiros
quesitos as seguintes notas: 7,5, 4,8 e 10,
respectivamente. Para que sua média final seja
superior a 7, mas inferior a 8, a nota obtida no
quesito fidelidade partidaria podera ser qualquer
valor entre:

(A) 4,81 e 7,28.
(B) 5,12 e 9,23.
(C) 6,52 e 8,32.
(D) 6,84 e 9,44.
(E) 7,26 € 9,52.

19) Em eleigéo para lider de sala, os candidatos
foram: Ricardo, Paula e Augusto. Observe o
resultado da votacao no gréfico, onde estao
especificados os votos das meninas e dos meninos
por candidato:

12
10

EMeninos

B@Meninas

Ricardo Paula Augusto

Quantos alunos votaram?
(A) 12
(B) 18
(© 19
(D) 21
(E) 40

CREDE
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20) Em dois importantes sistemas rodoviarios do ©)
pais — Alfa e Beta — foi feito um levantamento dos % de motos acidentadas, em relacao ao total
acidentes ocorridos em dois anos distintos: 2001 e 8
2005. Os numeros encontrados foram organizados ; O 02001
em um gréafico: : To—— 2005
4
VEICULOS ACIDENTADOS NOS SISTEMAS RODOVIARIOS ALFA E BETA g
. Matos Tota I;
12.000 11:300 10500 Sistema Alfa Sistema Beta
10.000 8,500 9.600
8.000 (D)
6.000 % de motos acidentadas, em relacao ao total
8
4.000 '.J o 2 [J[] ].
6
2000 : 2005
0 i & 2 a ; /
Alfa-2001 Alfa-2005 Beta-2001 Beta-2005 3
1
Para enfatizar a participacdo das motos nesses | Sistema Alfa Sistema Beta
acidentes, foi feito um novo grafico, a partir desses
valores. Assinale o Unico grafico que corresponde a
esses valores:
(E)
(A) % de motos acidentadas, em relacao ao total
% de motos acidentadas, em relacao ao total 5 A 02001
B
7 o200l | ¢ 2005
b 2005 4 /
i / 3
; i
2 0
é Sistema Alfa Sistema Beta
Sistema Alfa Sistema Beta
(B)
% de motos acidentadas, em relacao ao total
8
7 02001
2 2005
4
3
2
l
0
Sistema Alfa Sistema Beta
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